

MUNICÍPIO DE ITACARAMBI – MG  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS  
5.ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2013

O Município de Itacarambi-MG, por meio do seu Prefeito, torna públicas as seguintes retificações do Edital do Concurso Público para provimento de cargos efetivos do quadro de pessoal do Município:

1. No subitem 5.6.1 do Edital fica incluído mais um horário de Provas: das 15h às 18h.
2. Assim, o horário das 9h às 12h é destinado **apenas aos seguintes cargos**: Auxiliar de Serviços Gerais, Gari, Motorista, Oficial de Serviço/Carpinteiro, Oficial de Serviço/Pedreiro, Agente de Saúde, Professor EBII/Língua Portuguesa.
3. Para os **demais cargos**, o horário de Provas passa a ser das 15h às 18h. Conseqüentemente, no Anexo II do Edital, o horário também fica alterado (das 15h às 18h), exceto para os cargos citados no item 2 desta 5.ª Retificação.
4. Em atendimento à determinação do TCEMG (Ofício n.º 8369/2014, de 9/4/2014), retifica os subitens 2.4.2.6, 6.12 e 12.5 do Edital: onde se lê, “propriedade da Cotec” e “propriedade da Unimontes/Cotec”, leia-se propriedade do Município de Itacarambi.

Itacarambi–MG, 14 de abril de 2014.

Ramon Campos Cardoso  
Prefeito Municipal